
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении  №  К-851/16/АК064-17

«03» апреля 2017                                                                                               Москва

Я,  <...>,  рассмотрев  материалы  дела  об  административном 
правонарушении,  возбужденного  протоколом  от  03.03.2017  по  делу  №  К-
851/16/АК064-17 в  отношении  члена единой  комиссии  ФГУП  «Дирекция 
программы  по  развитию  физической  культуры  и  спорта»  -  <...>,  по  факту 
нарушения части 12 статьи 53 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О 
контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ,  услуг для обеспечения 
государственных  и  муниципальных  нужд»  (далее  –  Закон  о  контрактной 
системе),  что  образует  состав  административного  правонарушения, 
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 2.1 статьи 7.30 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее 
– КоАП РФ),

руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.1 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛА:
Назначить  дело  об  административном  правонарушении 

№ К-851/16/АК064-17 в отношении члена единой комиссии ФГУП «Дирекция 
программы по развитию физической культуры и спорта» - <...> к рассмотрению 
на «07»  апреля 2017  в  «13»  часов  «30»  минут по  адресу:   г.  Москва,  ул. 
Садовая Кудринская, д. 11, каб. 258.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 
знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 
доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться  юридической 
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии 
с КоАП.
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